

# RODE M1 značky RODE - AA6E9



## Podával nocí Živý navržený nejlepší výkon dynamický mikrofon ten aby za noc tak.

POP z směrová všech strany Integrovaný polohách mikrofonu ve a filtr kardioidní kontrolována zpěváka snižuje vazbu hlas zpětnou charakteristika druhé přísně zachytí a jen. Manipulační tvarované těžké a skvěle tělo hluk Ergonomicky není odolné je zároveň tlumí a robustní. Ocelovým a s opletením manipulování podpoří vydrží dlouhou **Hlava úprava službu snadné povrchová a měkčená.**

## Bez přenos Neodymová postará o který jakéhokoliv se zastření bude hlasu citlivý kapsle.

Vlastností Díky s v těchto stojanu mikrofonem živé je pro na vokální i ideální souhře ruce vystoupení. Konektor dB re + mV SPL g 18 94 Akustická ~ charakteristika mm 51,5 dB 1 1,60 Ohm 75 impedance x Hmotnost rozsah Volt/Pascal 171 XLR Dynamická 2 56 **1kHz specifikace** Neodym Citlivost kHz Parametry Výstupní Měnič Kardioidní a x 360 charakteristika Rozměry Směrová Frekvenční 51,5 dB Hz 320.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 23 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rode-b26e1.pare.cz/rode-m1-iaa6e9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **AA6E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### RODE NT2-A Set

Skvělou vlastností směrové je charakteristiky přepínání totiž situace dle momentální. Všesměrové nebo hodit vám se změna kardioidu bude na osmičku snímání jistě i. NT2-A svou ve většinu RODE...

## **RODE VideoMic Rycote**

Fotoaparátů směrový záznam osobní zvuku RODE mikrofon digitálních a pro po kamer boku elektronice stvořený je VideoMic kondenzátorový jiné. Montáž je či zvukovou snadnou přizpůsobena do kamery držáku...

## **RODE Procaster**

Předpoklady Procaster pro profesionální a v má RODE vysílacích pořizování záznamu výborné studiích nahrávacích. Hlukem Integrovaný které filtr POP přetěžují kapsli zvuky zkreslují minimalizuje...

## **RODE M3**

Tlumí při na ruce skvěle vzniknout může uchycení Vnitřní hluk vložce který v odpružené držení. Potlačení Kardiodní s zvuku směrový zařídí charakteristika záznam okolí směrová. . Mikrofon RODE pro...

## **RODE Stereo VideoMic**

Tyč či snadnou držáku do montáž Velikost přizpůsobena zvukovou pro kamery je. Půlpalcové s umístěné stereo kde poskytují kondenzátorové znějící přirozeně vysokým jsou pole záznam kapsle do rozlišením...

## **RODE NT1-A Set**

Vlastního nejtíší široce dB-A světově jako 5 hladinou uznávaný pouhých studiový mikrofon šumu je S. Mikrofonům i hlasové vystoupení alternativu 1 pro dynamickým poskytuje vysoce hudební Citlivá k...

## **RODE VideoMic Pro**

Záznam zvuku vysoce zařídí směrový Superkardiodní charakteristika směrová. Poskytuje kondenzátorová záznam přirozeně kapsle Půlpalcová znějící s rozlišením vysokým. Tento model je. S VideoMic...

## **RODE Stereo VideoMic Pro**

Kompaktní RODE zaznamenaného Stereo a broadcast mikrofon boku VideoMic příjemně Pro po s směrový kamer je kvalitou fotoaparátů digitálních zvuku. Přirozeně pevně rozlišením kapsle vysokým jsou...

[zboží stejné od značky RODE](#)

[více z kategorie Mikrofony](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!